

«Его взяли как в 37-м, по доносу и без доказательств». Скандальные подробности «дела сирот»

В Бурятии продолжается скандал вокруг так называемого «дела сирот». Жена обвиняемого замминистра строительства Сергея Рыбальченко рассказала, как шьют дело против чиновника и что на самом деле происходит «за кадром» расследования.

Бабр приводит ключевые фрагменты из интервью Елены Рыбальченко газете «Номер один».

«Уголовное дело по превышению должностных полномочий было возбуждено 5 декабря 2018 года на неустановленных должностных лиц Минстроя 5 декабря прошлого (2018 — Бабр) года. 8 декабря Сергея Николаевича [Рыбальченко] вызвали на допрос как свидетеля, а на следующий день, ранним утром 9 декабря, к нам в дом постучали. Сергей Николаевич вышел посмотреть, кто пришел, а вернувшись, сказал: «Лена, у нас дома будет обыск».

«Во время обыска искали документы, связанные со строительством домов в „Молодежном“, но ничего подобного у нас быть не могло, поэтому единственное, что изъяли, это телефон Сергея и документы на машину. По окончанию обыска моего мужа увезли в Следственный комитет, где в течение всего двух часов из разряда свидетелей по делу сделали обвиняемым».

Сергей Рыбальченко

«Далее следователь Казанцев ходатайствовал перед судом об аресте Сергея Николаевича, при этом основанием для этого стало то, что, находясь на свободе, он якобы может уничтожить документы по делу, повлиять на свидетелей, скрыться от следствия. Но все документы, касающиеся дела, были изъяты в ходе следственных действий в Минстрое еще до задержания Сергея Николаевича. Им просто нужно было кого-то быстро посадить, и они нашли громкую фамилию».



«Мой муж был председателем так называемой „промежуточной“ комиссии... все дома на тот момент уже были внесены в Росреестр и введены в эксплуатацию администрацией Иволгинского района».

Гнилое жилье для сирот в Бурятии: Виктора Очирова ждет уголовка?

«Комиссия, которую возглавлял Сергей Николаевич, должна была осмотреть покупаемые дома только визуально, не проводя экспертизы. Представьте, пришел человек в магазин, выбрал стиральную машину, осмотрел ее — все детали на месте, она его устроила, и он ее приобрел. А когда начал эксплуатировать, обнаружил, что „стиралка“ внутри гнилая. Также и здесь: комиссия приняла дома, окна, двери, крыши, электрика — все было в наличии. Все покрашено, а что внутри ведь не проверишь».

«После этой [промежуточной] комиссии была проведена еще одна, межведомственная, которую возглавил министр строительства Бурятии Николай Рузавин, именно она приняла помещения как жилые. Данная комиссия руководствовалась положительными заключениями нескольких ведомств, в том числе таких как Роспотребнадзор, МЧС, жилищная инспекция, которые не нашли по домам никаких замечаний».

Министр строительства
Бурятии Николай
Рузавин



«Дело в том, что за пять месяцев, что Сергей Николаевич находится в СИЗО, следователь СК был у него всего дважды, и оба раза по ходатайству мужа. В первый раз Сергей Николаевич попросил о допросе 30 января, и лишь 22 февраля к нему пришел следователь. Причем наш, местный, хотя делом занимается следственная группа из Хабаровска. Сначала в нее входило 43 человека, сейчас, насколько мне известно, делом занимаются 11 сотрудников СК».

«Свою вину в предъявленном обвинении муж не признаёт. Он действовал строго по регламенту. Никаких денег ни от кого не брал, ему этот факт даже не вменяется следствием. Когда муж пришел на должность замминистра, работа по поселку „Молодежный“ уже вовсю кипела».

Жилье для сирот: замминистра Рыбальченко как козел отпущения. Расследование Бабра

«В последний раз я была у мужа на свидании в прошлый вторник и могу сказать, что Сергей утратил веру в справедливость. Столько лет он работал на государство, и оно так с ним поступило. Его взяли, как в 37-м, по доносу. Не разобрались, схватили и без доказательств вины бросили за решетку. Что с ним будет, никто не знает».

«[Федеральный журналист Эдуард] Петров передал президенту и всей стране лживую информацию (на форуме „Правда и справедливость“ он заявил Владимиру Путину и другим участникам, что фигуранты дела хотели похитить 200 миллионов на строительстве — Бабр). Журналист почему-то решил, что он единственный человек в стране, который говорит правду, на деле же врет».

Эдуард Петров.
В своей программе
он читает написанный
ему заранее текст
с видом эксперта-
расследователя



«Петров снимал из-за угла дом, в котором мы с семьей живем, приговаривая, вот, дескать, как живет чиновник. На самом деле это дом моей 80-летней мамы, которая всю жизнь проработала на севере. Она купила дом, когда в 2013 году переехала в Улан-Удэ, в то время мы с семьей жили в Северобайкальске. Вот и делайте вывод, как Петров делал свой «честный репортаж».

«Я боюсь за жизнь своего мужа! Теперь им нужно будет его казнить, чтобы доложить Путину, что обвиняемый

понес заслуженное наказание».

«Система не признаёт своих ошибок, и если уж человека посадили, то просто так его не выпустят. Поэтому следствию придется предъявить ему хоть какую-то „дохлую курицу“, лишь бы довести дело до конца, спасая честь мундира».

Подробнее о «деле сирот»:

[Дело Рыбальченко: Путин не читал, но осуждает](#)

[Длинный нос депутата Будуева: грязный пиар, мошенник-адвокат и постыдная мстительность](#)

[Дело Рыбальченко: скандальные подробности](#)

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, РАССЛЕДОВАНИЯ, СКАНДАЛЫ, БУРЯТИЯ, РОССИЯ
👁 37463 29.05.2019, 23:33 🗨 2252

URL: <https://babr24.com/?ADE=189341> Bytes: 6164 / 5243 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)